AnekTponpueoA ANs ynpaBreHUs Bo3AYLWHbIMU
3acrioHKaMu B CUCTeMax BeHTUNnALUU u
KOHAULMOHMPOBaHMUs BO3ayXa 34aHumn

Onsa ynpaBrneHus Bo3QyLWHbIMU

3acrnoHkamu nnouwaabto npuonus. o 1 m 2

KpyTwunim MoMeHT 5 Hm

HomuHanbHoe HanpsikeHue 100...240 B ~

YnpaBneHue : nnaBHasi perynupoBka
0... 10 B=, obpaTHas cBA3b 2...10 B =

TexHn4yeckme gaHHble

AnekTpuuyeckue HoMMHanbHoOe HanpsixeHue 100...240B ~ 50/60 'y,
napameTpbl
[nana3oH HoOMMHanNbHOro 85...265B ~
HanpsiKeHnst
PacyeTHas MOLLIHOCTb 4 BA
MoTpebnsiemast MOLLHOCTb:
- BO BpeMs BpaLlleHns 1,8 BT
- B COCTOSIHUM MOKOS 1Bt
CoepguHeHwe: Kabenb:
- nutaHne 1m,2x0.75Mm 2
- ynpasneHve 1m,4x0.75 mm 2

d>yHKuv|0Haan|=|e
AaHHble

KpyTSLwmin MOMeHT (HOMUHanNbHbI)

MuH. 5 HM Npu HOMUHAMNBHOM HanpsikeHUN

YnpasneHue:
- Ynpasnsawowmi curHan Y
- Pabounin gnanasoH

0...10 B=, TnoBoe BxoaHoe conpoTtusreHne 100 kOm
2...10B=

O6paTHas cBa3b (M3mepsiemoe
HanpsiXXeHue)

2...10 B=, makc. 1 MA

PoBHOCTb x04a

+5%

HanpaBneHme BpalleHua

PesepcuBHoe 3a cyeT nepeknioyartens 1/0

HanpasneHwue BpatyeHns npu Y=0B

B nonoxeHuun nepeknoyenns 0 F coore 1’ %

Py4Hoe ynpaBneHue

PequTop BbIBOAUTCA U3 3auennieHna npu noMmoLu
KHOMKU C CaMOBO3BPaTOM, pyyHasa 6J'IOK|/IPOBK8

Yron nosopoTa

Makc. 95 °‘:1, orpaHuyeHune ¢ AByX CTOPOH npu
NMOMOLLM HacTpanBaeMblX MexaHU4YeCKUX ynopoB

Bpems nosopota

150 ¢

YpoBeHb Lyma

Makc. 35 ab

MHOnkauma nonoxeHus

MexaHnyeckuii ykasatenb, CbeMHbIN

BesonacHocTb

Knacc 3awutbl

Il BCe n3onunposaHo E

CTteneHb 3awmThbl Kopnyca

IP54 B nto60M NOMOXeHUU YCTaHOBKM

Pa3mepbi/Bec

Temnepatypa okpyxatoLen cpegpl -30...+50° C
Temnepatypa XpaHeHus -40...+80° C

BnaxHOCTb OKpyXaroLien cpeabl 95% OTH., HE KOHAEHCUP.
TexHnyeckoe obcnyxusaHme He TpebyeTcs

Pasmepsl CM. Ha cnefl. cTpaHvue
Bec 700r

YkasaHusa no 6e3onacHocTn

A

He paspeluaeTcsi npumeHeHue 3nekTponpMeoaa B o6nacTax, Bbixogsilue 3a paMKu yKasaHHble B
cneundmrKaumm, oco6eHHO Ansi NPUMMEHEHUs Ha BO3AYyLWHbIX CyAHaXx.
YcTpoUCTBO MOXeT 6bITb BCKPLITO TONLKO Ha 3aBoge-usrotosutene. OHO He COAEpPXUT YacTen,

KOTOpble MOTYT ObITb NepeycTaHOBMEHbl UITU OTPEMOHTUPOBAaHbI 3KCMJTyaTalMOHHbIMU
cnyx6amu.
Kab6enb He MOXeT ObITb OTCOEAUHEH OT YCTPOUCTBA.

Mpu pacyeTe KpyTsLEro MOMEHTa HEO6XO0AMMO YUYUTbLIBaTb AaHHble U3rOTOBUTENSI 3aCITOHKU
(nnowapb nonepe4YyHoOro ce4eHusi, KOHCTPYKLMIO, 06 bEKT YCTaHOBKM), a TaKXKe YCroBus
BO3AYLUHOrO NOTOKa
YCTPOMCTBO COAEPXUT INEKTPUYECKMUE U INEKTPOHHbIE KOMMOHEHTBI, B CBA3M C YeM
HeponycTMMa yTUnusauusa BmecTe ¢ 6biToBbIMU oTxoaaMu. Heo6xoammo cobnropath Bce
AeACTBYIOLME NPpaBuna u MHCTPYKLUU, OTHOCSLLMECS K A@HHON KOHKPETHON MECTHOCTH.



OcobeHHoCTN n3nenus

MpuHUMN gencTBuA

MpocTtas yctaHOBKa

Py4yHoe ynpaBneHue

HacTtpauBaembin yron
noBopoTa

Bbicokas
dyHKUMoHanbHas
HafEeXHOCTb

MpucnocobneHns 1 akceccyapsl

OnekTpuyeckme
akceccyapbl

MexaHuueckue
npvucnoco6rieHus

aﬂeKTpVI‘-IeCKOG noAakKrin4yeHne

Cxema anekTpu4eckux
coeAHeHun

abapuTHbIe pa3mepsbl, MM

Ban

OnuHa
3aCNOHKM

AnekTponpueoa Bo3ayLHOM 3acnoHkn LM230ASR

OnekTponpuBoA ynpaBnseTca cTaH4apTHbIM ynpasnsoowmm curHanom 0...10 B =. OH
OTKPbIBAETCSI 10 MOMOXEHMUs, MPOAUKTOBAHHOro curHanom. Mamepsiemoe HanpsixeHve U
nossonsieT otobpaxaTb AEWCTBUTENIbHOE MOMOXEHWE 3MEeKTPONpUBOAa 3NEKTPUYECKUM
crnocobom, a Takxke ynpasnsTb APYrMMU SNEKTPONPUBOLAMMU.

MpocTas ycTtaHOBKa HENOCPeACTBEHHO Ha Ban 3aciiOHKW NpW MOMOLLW YHMBEPCANbHOro
3axBaTa, CHabxaeTcsa  ukcaTopom, NpegoTBpallaloluMM  BpalieHue  Kopryca
anekTponpusoaa.

Bo3MOXHO py4yHOe ynpasneHve npv MOMOLLM KHOMKM C CamOBO3BpaTom (Mpu HaxaToun
KHOMKe pefyKTop BbIBOAWTCS U3 3aLENeHnst)

Yron noBopoTa HacTpavMBaeTCs Npu NOMOLLMN MEXAHUYECKUX YTOPOB.

OnekTponpuBoA4 3allvlieH OT neperpysku, He TpebyeT KOHeYHbIX BbIKMOYaTenem u
OCTaHaBMMBaETCsi aBTOMaTUYECKU NPU JOCTXKEHUN KOHEYHBIX MOTNOXEHWA.

OnucaHue Tex. onucaHue
BcnomorartenbHbit nepekntovatens S...A, 1 nnu 2 nontoc. T2-S...A
MoteHunomeTp obpaTHoM ceasm P...A: 140,500, 1000, T2-P...A
2800, 5000 nnn 10000 Om

Mosuymonep SG...24 T2-SG...24
Yanuuutens Bana AV6-20 T2--Z-LM...A..

0...10 B=
2...10B=

010

| Mun. 37

| 6...20





